INDICE

LINEA TRIFASE SCHEMA 1

LINEA TRIFASE SCHEMA 1 HOME
=y tl_ 3[m] IMPOSTAZIONI GENERALI ]
Bl e kw ] CALCOLI
m cediriine INIZIALI | VALUTAZIONE
] | PE PRINCIFALE ] et
+ - _DORSALE edts
T [id | CARICO 1 FINALI E PER
o ! —1—3  cawcoe| Eseem
n Lo CAmiCoa|  SCHEMA
E3 ] F] [ ] CARICO 5 TABELLA
E1 mtr e
= CARICO 6
E2 CARICO 7 =
Linea C1 |Linea C2 |LineaC3 |Linea C4 |Linea C5 |Linea C6 |Linea C7 |Linea C8 CARICO B WUTILITY)|
[m] = 4 4 4
Dorsale principale [ m ] 3
Frequenzaf [Hz] 50|
Tensione E1 [V ] 2200 ARG[_0 | cdth [ 2| [cosprif| 0,92 |
Pot{W] OL [VAR] QC [VAR] S[vA] 1[A] COS@ @z[°] Ku © Ke ° n " Krge
CARICO 1 - | | | | 45| | 30 1 [ 1 ] 1 0,75
CARICO 2 e 30000 | | | | 08 | 1 [ 1 ] 1
CARICO 3 - 15000 0,85 1 1 1
CARICO 4 - 1 1 1
CARICO 5 = | 1 1 1
CARICO 6 - | | 1 [ 1 | 1
CARICO 7 - | 1 1 1
CARICO 8 - | 1 1 1

T G eccla




INDICE

RITORMA, IMPOSTAZIONI GENERALI
GUIDA
() | TIPO DI IMPIANTO (2) PARAMETRI DELLA RETE PARAMETRI DELLIMPIANTO (3] TEMPERATURA AMBIENTE
mpCIVILE |~ MORMA CEI 0-21 201206 ] Kt~ K1
Imp INDUSTRIALEM lce rete [A] Kii 220 |[v] 10 [~||]TSCELTAl  PYC EPR_|
-:- IMPIANTO CIVILE -:- po Ve 2401 lcc_max || 15000 |[ 4] cosprif T 0,92 » a0 1 T ]
T Toamm Zr=| 001584 [ O] prf | 23,0739 |[ °] 25
Rr= Zrcosgy Rr=[ 000231 [ 0] cdt % 2 gg
Xy = Zrsingg Xr=[001522 [ 0] PT= V513532 || W] 0 e

COSpr 015
pr 81,3731 [ °]
RN | 0,00231 [ 1]
XN 001522 [ (]

@ CONDIZIONE DEL NEUTRO
M7 |~
=1
MO
W
METODO 1

METDODO 2 [ LA LUNGHEZZA " L " E' QUELLA CHE %A DAL TRATTO CONSIDERATO FINO AL CONTATORE MA LA C.D.T. PER LA
WERIFICA FINALE WA CALCOLATA SOLO SUL TRATTO PERCORS0 DALLA SUA CORRENTE DIMPIEGO B

AT

L.1

_ cdide V1000




INDICE

RITORMA
CARICO CONVENZIONALE CARICO CONVENZIONALE IMPEDENZA DEI CARICHI
[W] [VAR] [VA]
Peomv ] Qcon ] Scom |
CARICO 1 25720,95| 14830) 29700 In = 435 30| [A] 1 = 4,888889 30([0]
CARICO 2 30000 22500 37500 2 = 56,8182| 36,8699 [ A] 2 = 3,872| 36,8699 [N ]
CARICO 3 12750 7901,74| 15000 I3 = 22,7273| 31,7883 [A] 3 = 9,68| 31,7883 [0 ]
CARICO 4 0 0 0 4 = [A] M = [0]
CARICO 5 0 0 0 5 = [A] 5 = [0]
CARICO & 0 0 0 6 = [A] /6 = [0]
CARICO 7 0 0 0 7 = [A] 7 = [0]
CARICO 8 0 0 0 I8 = [A] B = [0]
fr = | 93.2649] 33,4603 [A] [Zeq = [2,358873] 33.4603] [0 ]
PT = 51353,22 |[W] COSpm= | 0,B34268 SEN pm=| 0,55136 TAN pm=| 0,66089
ar = 33938,81 |[ VAR | om =| 33,4603 [[°] om = 33,4603 |[° ] om =| 33,4603 [[°]
ST= 61554,82 [[ VA ]
IT= 93,26487 |[A] Rifasamento per COSgr=| 092 @r= || 23,0739
Zeq= 2,358873 [[ 0] Crif =) 8,81E-05 [ F]
Pm= 33,4603 |[°] Lrif = [H] non necessita di rf induttivo
Ixif =[84,57381|[ A ]
Peore = EXKU * Ec Qu:erW:gXKuXKC g =P 2 2 “ltan t |
W COLV = conw© + Qeony i gprn Wy |
T 1 Crif = 7
oV cone
|PT = Kreg = P conv ‘QT = Krcg x ZQronv ‘ ‘ST= R e | E[tanqm—tanqn |
Crif 4 = 2 -
In-_f _ Fr nE
ﬁ Veons ~ 05gr . wVeone 2
Lnfﬁ =57
_|.tanq]m— batt g |




INDICE

VALUTAZIONE della c.d.t. STAMPA| RITORMA,

dorsale principale
cdt 0171626 [V]

SEZ 70 [ mm?]
= inea 3 [m]
Sez [mm?] 10 10 70 0 0 0 0 0 d
Linea [m] 4 4 4 0 0 0 0 0 i
| 3 3 A 1 3 5
0 G A ) R 2 | 20 i
Linea C1 | Linea C2 | Linea C3 | Linea C4 | Linea C5 | Linea C6 | Linea C7 | Linea CB | e
c.d.t[V] | 063693 0,74289) 0,056815 0 0 0 0 of S
% 0,16715 0,19496 0,01491 i I *
tratto | AB | AC | AD | AE | AF | AG | AH Al |
c.d.t[V] | 0,80856 0,91452| 0,228441| 0,17163] 0,17163 0,17163| 0,17163 0,17163
% 0,21219 0,24| 0,05995 0,04504| 0,04504) 0,04504 0,04504 0,04504
4% Vconc
|c.d.t. AMMISSIBILE 2 % 15,24205|[ V ] MAX _
PUNTICRITICI davalutare LineaC2 0,742892([ V] |
MAX c.d.t. 0,24 % 0,914518([ V]
|I:IIIIFES.-5.LE_

lc_sez | [l (2

| Linea ¢1 | Linea G2 | Linea 3 | Linea C4 | Linea ©5 | Linea 6 | Linea ©7 | Linea o8 |

le_sez Yol (2] & @ S (S0 @20 [0 2 & 2] &l @ €00 (2]




INDICE

RIEPILOGO E VALUTAZIONE FINALE
RITORNA | STAMPA
D_PR_|CARICO1 |CARICOZ |CARICO3 |CARICO4 |CARICOS |CARICOS |CARICO7 |CARICOS |
PASSOA) cavo EPR. E]EPR EPR. EPR :| :I :

|2Ump E]ZUmp E]Zump E]ZUnip E] E] B E] E] E]

[mm?]  [mmf] (Y]
ez F ) sEznN] cat |

[Aa]
[ .

Aot |Posa, = 3 Linea C1
| 45 | 10 | o |op3ses]
B (a1 | 93,2649 45 sE@1slE 22,7273
SEZ mim’ i} 10 10 70 - iiE Linea G2 ’
cdt [ | 017163 063693 0742892 0,05682 [&6g102] 10 | 0 | 074209]
iz 1Al 237 &b B 377
- 4 Linea C3
[ese RN REl BE 0 RED Rl Rl Bl BED @ ¢ EEDU 227273 70 | 0 | opseez)
. SCELTA DEGLI INTERRUTTORI MAGNETOTERMICI DORSALE_P
FISSO ¢ FISS0C REGOLG FIZS0 S —blfl—.
“PAS503 ) [acecyl |risso (] Fisso (= | recot[x | Fisso (=] =] =1 =] =] =] T \
in [A] 100 A0 &3 7 15 [A] | 83,3649
iz [A] 222 56 B6 222 SEZF ™ d—_Lineacs _,
Inf[A] 13 565  B2181 28325 SEZ M il 1 I T I |
T 1Al 145 725 7IS4F W®IE cdt[v] | 017183
came_INT)|[£ | (2] (<] (20 [0 (2] 0] 2] (0] (2] [ (24 (0] @] [ ] (2] [#01 [2] b g ——biieact .,
ERR \ \ | | | | | | [ [ I 1
PASSOR| |inrregten 100] 50| B922 25| | | | | |

[l T2 [T (2] (] (12 [l (2] [l (] (] T3] (] (2] [l (2] [0 2

regterm | In In 094 In In
llecregrmall 1000 [ s00 [ 35 [ 280 | | | | |

[l T2 [0 2] [l 2] [£l] 2 (£l (2 [l 2] [ (2 [0 (2] ] (2]

10l 100 5in 100n

CONDIZIONE DEL NEUTRO

[#orsate_p[ caricot [ caricoz [ caricos [ camicoa [ caricos [ camicos [ camicot | caricos |
ille]

CARATTERISTICHE DEGLI INTERRUTTORI
dorsale_P| CARICO1 | CARICO2 | CARICO3 | CARICO4 | CARICOS | CARICO6 | CARICOT | CARICOS

lcc_max_| 141535] 141535 1415354 141536
Icu kA 1B KA 1B KkA[ 1B kAl
ICr 31670,3] 31670,3] 31670,25] 316703
e B80.231| B0231]80,23099 80231
Icm T kA 32ka] B kAl 32 kA

LUNGHEZZA MASSIMA DELLA LINEA
[ max T 799 208] 228 345362 4528] 315663
[LimEA 3 4 4 4

0K 0K OK Ok

[lee_min 10001 5

00, 315! 280
SIINT [~ [ S1INT [~ |[S1_INT [ | [SEINT [~ [[STINT [~ |[SIINT [~ |[STINT A~ [ S10T [~ SN [~
NO_INT [ | NO_INTI || Mo INTs || Mo TTe || Mo It || o Tl [N INT s || Mo_IMTS || MO _THTise

[ 4]
[A]
11
[m]
[m]

[A]

_‘(‘Eﬂfl‘ Linea C7

Linea C8

P,
[ | | | |




